

CORRIGENDUM:

Index 1c, No. 1/89

"Robin DR400/180R G-BHMR 21 October 1988"

This registration should read G-BHHR